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CONVOCATORIA DE PRENSA

¿Teatro en vivo y en directo? ¿Teatro en carne y hueso? ¿Es posible este 2020?
¡Sí, lo es!

Mañana, lunes 16 de noviembre, a las 12,15 h., en Platea Odeón Imperdible (Centro Comercial Plaza de Armas, 1º planta) presentaremos la nueva edición del Festival de Artes Escénicas de Sevilla, feSt 2020, coorganizado por la asociación Escenarios de Sevilla e ICAS (Ayuntamiento de Sevilla), que se celebrará del 18 al 29 de noviembre. 

Asistirán al acto Antonio Muñoz, Delegado de Hábitat Urbano, Cultura y Turismo del Ayuntamiento de Sevilla; José Lucas Chaves Mazas, Director de Música y Artes Escénicas de la Agencia Andaluza de Instituciones Culturales- Junta de Andalucía; Ricardo Iniesta, director de Teatro TNT y presidente de la asociación Escenarios de Sevilla;  José María Roca, director de Platea Odeón Imperdible y director de feSt 2020; Javier Ossorio, director de La Fundición Teatro; Maite Lozano, directora de Viento Sur Teatro;  y, Ángel López y Elías Sevillano, directores de Sala Cero Teatro.

Sólo ponemos una condición para asistir a esta convocatoria:  tenéis que acudir en carne y hueso dispuestos a disfrutar del mejor teatro en vivo. La organización del evento proveerá a los asistentes de todo lo demás.

ACTO: Presentación feSt 2020
DÍA: lunes 16 de noviembre de 2020
HORA: 12,15 h.
LUGAR: PLATEA ODEÓN IMPERDIBLE (Centro Comercial Plaza de Armas, 1º planta- Plaza la Legión s/n)

Esperamos contar con vuestra presencia real,

NOTA: Será obligatorio el uso de mascarilla durante todo el periodo de estancia en el espacio. Se mantendrá la distancia de seguridad.
En todo momento se observarán las indicaciones de la organización en cuanto a las medidas extraordinarias de protocolo de seguridad implantadas por el COVID-19. 


Comunicación feSt (sevillafest.com)
Ángela Gentil (surnames.com.es)
email: comunicacion@sevillafest.com
tel: 628 80 82 11
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